

На сбор к пионерам

Удивительное событие произошло в 1979 году под городом Державинском — так называемый Тургайский контакт. Отряд из пионерского лагеря направился к сопке, чтобы развести костёр на поляне, где уже был сложен хворост.

Поодаль замаячили какие-то фигуры, и ребята весело закричали: «Эй, чего стоите? Давайте сюда!»

Фигуры словно поплыли по земле — каждая под три метра ростом, с длинными руками, в блестящих юбочках и со светящимися дисками на груди.

До пионеров дошло, что это никакие не люди, и они опрометью бросились в лагерь. Уже там, за надёжным забором, они отдышались, осмелели — и снова стали звать непонятных пришельцев. Те было двинулись к лагерю, но вдруг пропали.

А вечером воспитательница в удивлении наткнулась на высокую чёрную фигуру на железном стуле. Невиданное создание всем туловищем развернулось к ней и сверкнуло громадными красными глазами. Испуганная женщина кинулась прочь, но, вернувшись с подмогой, увидела только стул, вдавленный в землю так глубоко, будто странный гость весил не меньше 350 килограммов.

Целая эскадрилья НЛО приземлилась 6 июля 1989 года в Вологодской области возле деревни Копаншево. Ясным днём ребята стояли на пригорке и наблюдали за воздушным змеем, парящим над окolicей.

Вдруг в небе загорелась жёлтая точка; быстро увеличиваясь, она скоро превратилась в сияющий шар. Коснувшись дуга, шар сместился к реке, а у прибрежных кустов раскрылся на две половинки. Из него вышла фигура, подобная описанной выше, которая, двинувшись к окolicе, по дороге замерла перед столбом с трансформатором. Шар же потемнел и растворился в воздухе.

Но на дугу, метрах в 150, приземлились ещё три шара, которые, как и первый, растаяли на глазах, выславив свой десант. Пришельцев было отчётливо видно, но затем и они исчезли бесследно.

А 27 сентября шар приземлился прямо в парке Воронежа. Он доставил на Землю такое же трёхметровое создание в сопровождении маленького спутника, вероятно, робота.

Западная пресса признала этот случай сенсацией XX века. Из Японии даже приехали энтузиасты, которые по рассказам очевидцев сняли фильм.

Бледнокожие, раскосые, ящеровидные

Сегодня в распоряжении уфологов имеются десятки мегабайт уникальной информации, видео, фото разбившихся НЛО и даже самих пришельцев.

Различают в основном три типа. Один — высокие бледнокожие и светловолосые норды, похожие на скандинавов. Другой — бесполое серые существа. Это пришельцы из созвездия Ориона. Они ростом до 1,5 метра, с большой головой и чёрными раскосыми глазами без зрачков. Третий — рептилоиды из системы Альгаир созвездия Орла. Они похожи на ящеров, ростом за два метра, с четырёхпальными лапами и гребнем на голове; морды змеиные, глаза кошачьи, золотистые.

В феврале 2014 года трём велосипедистам в североамериканской пустыне Сонора выпало узреть жуткое существо под два метра ростом, с безволосой головой. В его абсолютно крутых глазах вместо зрачков были две чёрно-жёлтые полоски; ушей не было вовсе, а на месте носа виднелись два отверстия. Кожа невиданного создания на взгляд напоминала песок.

Но встречались людям и маленькие зелёные головастые человечки. Попапались даже пилоты разного вида, но в шлемах и скафандрах, с разными нашивками и изображениями на груди.

Возможности пришельцев граничат с фантастикой. Они умеют левитировать – парить над землёй

СТОЛКНОВЕНИЕ С НЕПОЗНАННЫМ

Были даже пришельцы, похожие на насекомых. Так, недавно на пустынной горной дороге около Монтеррея в Мексике шесть созданий ростом около четырёх футов и шириной около трёх, с восемью ногами и крохотными головками схватили гуляющих в горах Сэнди Ансено и её девятилетнюю дочь Дню и утащили в свой серебристый корабль. Высосав из пленниц через кожу много крови, «дорогие гости» отпустили их в полуобморочном состоянии.

Возможности пришельцев граничат с фантастикой. Они умеют левитировать – парить над землёй; способны читать мысли, вызывать страх, вводить человека в состояние гипноза. Ослепительные лучи и жуткие звуки лишают людей сил сопротивляться и заставляют впоследствии забыть о случившемся.

Есть мнение, что некоторые космические странники паразитируют на Земле и питаются чистой энергией – от человека и без его спроса. Здоровые люди внезапно начинают болеть и умирают. А чтобы у людей происходил максимальный выброс энергии, нужны стрессовые ситуации: войны, революции, катаклизмы. Не случайно НЛО наблюдают везде, где льётся кровь.



С утра сидит на озере

Но бывают и вполне безобидные случаи, попадающие в летопись местных легенд.

В 2014 году в Карельский филиал АН обратились жители нескольких сёл Пряжинского района, над домами которых часто зависали НЛО.

И началось всё это не вчера, а ещё... в 1928 году, когда 15 ноября над головами жителей деревень Шукнаволоок и Ведлозеро медленно и бесшумно пролетел серебристый цилиндрический объект длиной около десяти метров, с пламенем из хвоста. Он упал в Ведлозеро.

Местный житель Фёдор Петрович Егоров мальчишкой лично наблюдал его полёт. Он описывал, как огромный, величиной с крестьянский дом, правильный цилиндр двигался в воздухе метрах в трёхстах от него. Более чем странный объект, пробив во льду озера полыньку, затонул за островом напротив деревни Шукнаволоок. Макушка торчала из воды сантиметров на семьдесят, и летом мальчишки прыгали с неё в озеро, а рыбаки пристраивались тут ловить рыбу. Однажды цилиндр пропал как не было.

А с 1933 года и до сих пор местные жители видят на берегу безобидное странное существо метрового роста, худое и головастое, с длинными руками и короткими ногами. На нём было что-то вроде обтягивающего комбинезона. Неземное создание обычно сидело на берегу, но, увидев людей, тут же ныряло в воду. Вначале ребята кидали в него камнями, но потом привыкли и оставили в покое.

Похороните меня в речке

Конечно, встречи с инопланетянами всегда незабываемы.

Ранним июльским утром 1955 года три лесоруба в шведской провинции Вестерноррланд стали свидетелями катастрофы космического корабля и собственными глазами наблюдали его пилота.

Странное существо ростом чуть больше метра окружала пульсирующая бледно-белая аура. Желтоватое лицо с тонкими бескровными губами, глубоко посаженные чёрные глаза



без белков. Улыбка обнажила два ряда ровных мелких зубов. На шее виднелось нечто вроде акульих жабр. К его телу плотно прилегало облачение из красноватого материала, похожего на металл. Талию охватывал широкий металлический пояс с большой пряжкой, излучавшей голубое свечение. Пряжку украшал знак, похожий на букву U.

Пришелец получил травму и, видимо, умирал. Он явно умел читать мысли, а с лесорубами заговорил на шведском языке. И попросил их: когда аура погаснет, бросить его в ближайшую реку. Лесорубы выполнили его просьбу. Когда тело опустили в реку, вода вокруг закипела, и минут через пять от него не осталось и следа. Разве забудешь такое.

Сенсационное признание Бушмана

Учёный Бойд Бушман, более двадцати лет работавший в секретных лабораториях США, не-

здолго до своей смерти в 2014 году записал видеоролик о том, что лично имел дело с инопланетянами на секретной базе «Зона 51» в Неваде, куда имел доступ.

Их рост 1,5 метра, у них длинные пальцы и перепонки на ногах, а общаются они телепатически. Возраст пришельцев 230 лет, и они прилетели с планеты Квинтумния, добравшись до Земли за 45 лет. Бушман даже продемонстрировал несколько фотографий.

По негласным сведениям, на военных полигонах США обитают около 18 инопланетных существ. Можно предположить, что они помогают американцам создать внеземной космический корабль — технология пришельцев перерабатывается так, чтобы стать пригодной и для землян.

Но вопрос, стоит ли действительно обнародовать такие сведения, чтобы ввести человечество в ещё большее смещение, остаётся открытым. ■